



# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№201 (23845)

Пятница, 25 октября 2013 года

Городская общественно-политическая газета  
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года  
Цена свободная

■ за талант и творчество

## Народный учитель России – тагильчанка!

Указом президента Российской Федерации Татьяне Алексеевне Игошиной присвоено почетное звание «Народный учитель Российской Федерации». Замечательный педагог, красивая женщина, прекрасный и талантливый человек. Такой знают Татьяну Алексеевну, учителя физики школы №61 с углубленным изучением отдельных предметов, коллеги, ученики и их родители. И сегодня об Игошиной заговорили на всех уровнях. За последние 30 лет в Свердловской области впервые школьный педагог удостоен высокого звания «Народный учитель».

61-я школа – самая любимая для Татьяны Алексеевны. 38 лет она преподает здесь физику. Не одно поколение прошло через ее класс. Многие учителя когда-то сами были ее учениками. По сей день они помнят не только уроки Игошиной, полные ясности, легкости, света и юмора, но и даже ее платье! Одно из них – с серебристо-черным воротничком. Его запомнила Галина Михайловна Лобикова.

– Я была среди первых учеников Татьяны Алексеевны. На любимую учительницу мы смотрели не отрываясь. Она запомнилась красивой, возвышенной, и физика в ее устах была понатной для всех. Это настолько добрый, тонкий, легкий человек, что общение с Татьяной Алексеевной всегда одно удовольствие. Всю жизнь работаю с ней и счастлива этим. Она, как никто другой, заслужила это высокое звание.

В 61-й школе вряд ли найдется человек, который не знает Игошину. Несмотря на свой почтенный возраст – только общий педагогический стаж составляет 52 года! – она сохранила абсолютную трезвость ума, способность преподавать физику

на самом высоком уровне, умение общаться с коллегами, учениками, родителями. При этом Татьяна Алексеевна, как и прежде, остается красавицей!

Ее ценят за удивительную гармоничность и прекрасные увлечения. Ученики знают, что она может в середине урока прочесть стихи, которые освежат настроение и сделают любую тему интересной и запоминающейся.

Игошина – настолько разносторонний человек, что всем с ней просто интересно. Она умеет быть великим учителем, замечательной мамой двух дочерей и бабушкой пяти внуков, в воспитании которых принимает активное участие, талантливым садоводом.

Коллеги уверены: учителя такого уровня трудно найти не только в нашем городе, но и в области. Среди учеников Игошиной 30 призеров городских олимпиад по физике и астрономии, 7 – окружных. 10 ребят стали участниками областных олимпиад. Очень ценно, что учащиеся, прошедшие школу Игошиной, независимы в суждениях, открыты для общения, толерантны. Выпускники 11-х классов выбирают физику



Татьяна Алексеевна Игошина и ее ученики.

на ЕГЭ и успешно ее сдают. Интересно, что еще в 1987 году, когда в стране вообще не было профильного обучения, по инициативе Татьяны Алексеевны в 61-й школе открыли физико-математические классы. Благодаря ей в ОУ широко поставлена научная работа учащихся. Ежегодно проводятся школьные научно-практические конференции.

– Татьяна Алексеевна – настоящий новатор. Она высоко ценит вклад в науку выдающихся людей, – рассказывает Анна Владимировна

Слуцкая, руководитель методобъединения учителей естественных наук. – Личности Циолковского она посвятила несколько месяцев работы со старшеклассниками и младшими детьми.

Уроки Игошиной необычайно интересны. Она обожает, в том числе, и детей многих своих коллег. Почти все выпускники физико-математических классов стали успешными людьми. Некоторые имеют по два высших образования. Есть даже участники президентской программы подготовки ка-

дров. Все они благодарны своему учителю физики и классному руководителю.

Сегодня в классах Татьяны Алексеевны от 70 до 84% учащихся ориентированы в технические вузы, где физика является вступительным экзаменом. Ее уроки до сих пор остаются праздником для ума и сердца учеников. Неугомонный, влюбленный в работу педагог и сегодня остается творцом самых оригинальных идей и поистине народным учителем.

**Римма СВАХИНА.**  
ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

**P.S. 29 октября в Екатеринбургском зале Кремля президент Российской Федерации Владимир Путин вручит высокие правительственные награды выдающимся людям нашей страны. В числе трех «Народных учителей РФ» будет и наша землячка – учитель физики школы №61 Татьяна Алексеевна Игошина. К поздравлениям ее коллег присоединятся и коллектив газеты «Тагильский рабочий».**



### В стране и мире

#### Предложили увеличить число военных кафедр

Российский союз ректоров (РСР) выступил с предложением кардинально увеличить число военных кафедр в вузах. Об этом пишет «Коммерсант».

Инициатива, которую также поддержала Лига содействия оборонным предприятиям (ЛСОП), включает разделение на студентов, которые заканчивают только бакалавриат или остаются в магистратуре. Бакалавр, пожелавший обучаться на военной кафедре, получит два года военной подготовки с учетом своей специализации. В дальнейшем его смогут призвать в армию специалистом. При этом студент, который пожелает остаться в магистратуре, получит к двум дополнительным годам военной подготовки и звания офицера запаса. В Минобороны инициативу РСР пока не поддержали. По данным на 1990 год, военная подготовка проводилась в 86 процентах российских вузов. К 2008 году число военных кафедр было сокращено с 229 до 72. Это было сделано, так как уровень подготовки выпускаемых офицеров запаса регулярно подвергался критике. Тогдашний глава Минобороны Сергей Иванов, в частности, заявлял, что большинство кафедр неэффективны и существуют лишь ради повышения «взяткостности вузов».

#### Боевики заявили о захвате россиянина

Сирийские боевики объявили о захвате в заложники инженера из России Сергея Николаевича Горбунова.

Видеозапись с участием похищенного россиянина боевики выложили в Сеть. На видео Горбунов зачитывает текст, в котором просит власти России и Сирии обменять его через Красный Крест на Халеда Сулеймана из Саудовской Аравии, задержанного правительственными силами в городе Хама. Если обмен не состоится в течение пяти дней, сообщают россиянин, его убьют. Подлинность видеозаписи пока подтвердить невозможно, отмечает ИТАР-ТАСС. В руках у сирийских боевиков в настоящий момент находится россиянин Константин Журавлев, направившийся через Сирию в пустыню Сахара. По предварительным данным, Журавлев – путешественник и фотограф – захвачен исламистской группировкой «Ливаат-Таухид». Боевики обвиняют его в шпионаже.

#### В Якутске появятся молокомаматы

В скором времени в нескольких крупных магазинах Якутска будут установлены молокомаматы – аппараты для разлива и реализации натурального молока местного производства.

Качество местной продукции не дотягивает до первого сорта, поэтому городской молокозавод предпочитает выпускать молочный напиток из порошка. Сейчас предпринимается комплекс мер, направленных на модернизацию производства и создание системы закупок цельного молока у пригородных хозяйств и частных лиц. В молокомаматы будет заливаться натуральное первосортное якутское молоко.

**В США продан за цент Форрестол**  
ВМС США продали авианосец «Форрестол», выведенный из состава американского флота в сентябре 1993 года, за один цент (около 32 копеек) техасской компании All Star Metals.



Корабль был продан по итогам торгов, на которых фирма оказалась единственным покупателем. Предложение цены основано на расчетной чистой прибыли, которую All Star Metals сможет выручить, если продаст металл, полученный от разделки авианосца. «Форрестол» был спущен на воду в Ньюпорт-Ньюс в Вирджинии в декабре 1954 года, а в сентябре 1955-го включен в состав американских ВМС. Авиагруппа авианосца насчитывала 90 самолетов.

#### Когда передышка?

К первым ноябрьским выходным готовимся основательно – нам предстоит отдышаться три дня подряд, сообщает «РГ».

4 ноября, в понедельник, отмечаем День народного единства, а 2 и 3 ноября – законные выходные. Ближайшие новогодние каникулы продлятся «всего» 8 дней – с 1 по 8 января. На этот период попадают два выходных дня – 4 и 5 января (суббота и воскресенье), которые совпадают с нерабочими праздничными днями. Поэтому «в соответствии с частью 2 статьи 112 Трудового кодекса Российской Федерации и в целях рационального использования работниками выходных и нерабочих праздничных дней в 2014 году» правительство приняло решение перенести эти выходные дни, соответственно, на 2 мая и 13 июня. Кроме того, учитывая, что 23 февраля в 2014 году совпадает с выходным днем (воскресенье), предлагается перенести данный выходной день на 3 ноября. Таким образом, в ноябре следующего года нам предстоит целых четыре дня отдыха подряд – с 1 по 4 ноября включительно.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

31,66 руб.

-8 коп.

43,72 руб.

+1 коп.



### ■ народные промыслы

## Два дня на обсуждения и мастер-классы

Вчера, 24 октября, в Нижнем Тагиле началась международная научно-практическая конференция «VI Художаровские чтения».

Музейщики, педагоги, мастера народных промыслов, искусствоведы со всей России и из Казахстана собра-

лись в нашем городе, чтобы, по традиции, обсудить свои проблемы и достижения в продвижении промыслов, поделиться опытом. В течение двух дней участники конференции должны провести пленарное заседание, организовать работу в рамках секций, познакомиться с Нижним Тагилом, посе-

тить музеи города, провести мастер-классы по восьми видам декоративно-прикладного искусства.

Подробности об этом заметном событии в культурной жизни города – в одном из ближайших номеров «Тагильского рабочего».

Людмила ПОГОДИНА.

### ■ происшествия

## Иномарка столкнулась с пассажирской ГАЗелью



Серьезная авария произошла 23 октября в Дзержинском районе на улице Круговой.

32-летний водитель внедорожника «Фольксваген-Туарег» не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с пассажирской ГАЗелью 16-го маршрута. К счастью, в салоне не было пассажиров – машина следовала на заправку.

Основной удар пришелся на водительскую сторону ГАЗели. Сидевший за рулем 42-летний мужчина с закрытой черепно-мозговой травмой и сотрясением мозга госпитализирован. Водитель иномарки, отказавшийся от освидетельствования на состояние опьянения, и его пассажирка в ДТП не пострадали. Оба транспортных средства серьезно повреждены.

Елена БЕССОНОВА.  
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГИБДД.

### ■ трамвай

## Льготы на проезд для пенсионеров и школьников сохранятся

Депутаты Нижнетагильской городской думы намерены продлить действие льготы на проезд в трамвае для пенсионеров и школьников еще на один год.

В нашем городе представители этих категорий по-прежнему будут платить за поездку на электротранспорте пять рублей.

Обсуждение проблемы состоялось на заседании постоянной думской комиссии по бюджету, экономической политике и инвестициям в рамках подготовки бюджета: представители мэрии обратились к народным избранникам с предложением сделать бессрочным действие постановления от 2011 года, гарантирующего льготный «билет» на трамвай учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений и пенсионерам.

Однако в ходе дискуссий депутаты пришли к выводу, что «бессрочность» может расхолаживать транспортников – получателей бюджетной компенсации за перевезенных льготников, поэтому приняли решение: «социальный» тариф сохранить, но вновь сроком на один год, чтобы иметь возможность проверить эффективность данной меры социальной поддержки.

Напомним, из городского бюджета выделяются солидные средства, чтобы пенсионеры и школьники за поездку на городском трамвае платили только пять рублей. Ежегодно муниципалитет доплачивает за них около 30 миллионов рублей. В 2013-м компенсации предприятию МУП «Тагильский трамвай» составили уже порядка 48 млн. рублей.

Теперь субсидии будут выделяться по фактическому количеству перевезенных льготников, подтвержденному официальной отчетностью трамвайщиков. Предполагается, что льготным тарифом смогут пользоваться 112 тысяч тагильских пенсионеров и около 33 тысяч школьников.

Окончательно решение депутаты примут в следующий четверг на заседании гордумы.

Анжела ГОЛУБИКОВА.



Официальный сайт города Нижний Тагил  
[www.ntagil.org](http://www.ntagil.org),  
[www.нижнийтагил.рф](http://www.нижнийтагил.рф)



■ окрестности

# Гулящие горы



Гулящие горы.

В окрестностях Тагила много вытянувшихся в цепи гор: Ломовские, Керкина, Пихтовые, Исинские, Богородские, Седневы, Веселые, Горсовы, Грушевые, Гулящие.

Последние расположенные по правую сторону реки Тагил и простираются с юга к северу на 10 километров - от устья Лебяжки до горы Медведь-Камень. Кроме нее на этом расстоянии, между рекой Тагил и поселками Ольховка и Рудником III Интернационала, выделяются вершины Яичная, Лиственная, Острая, Горы Лебяжинскую, Заячью, Белый Камень, лежащие по левую сторону реки Лебяжка, также относят к Гулящим. Стекающие с них небольшие притоки Лебяжка, Малая Лебяжка, Кожевка, Панкратов Лог, Руковишников Лог, Черепанов Лог, Тарасов Лог и Пичугин Лог впадают в реку Тагил.

Название Гулящих гор нанесено на географические карты XIX века, хранящиеся в государственном архиве Свердловской области. Но на современных картах оно, к сожалению, не встречается. Журналист Ф. Доброхотов писал в книге «Урал Северный, Средний, Южный», изданной в 1917 году в Петрограде: «Свое название горный край получил от обыва тагильцев приезжать сюда в праздни-

ки на прогулки». Всякие пришедшие люди, бобыли, дезертиры и ссыльные собирались на Гулящих горах, в праздничные дни веселились и отдыхали. Многие бежали сюда с демидовских заводов, чтобы потом сплавиться по реке Тагил в поисках пахотных земель или перебраться в Сибирь. Из Нижнетагильского завода вдоль реки Тагил и Гулящих гор была проложена гужевая дорога.

Иное мнение высказывает о названии «Гулящие горы» тагильский краевед Иван Орлов: «Бединский прииск»... находился между Сапальским прииском и рекой Тагил, как раз в этой низине начало Гулящих гор. Не мог там жить человек, глухо, голодно, ни троп, ни дорог... Гулящие горы получили название оттого, что... были свободными землями, не удобными для эксплуатации. Покосов не было, лес да камни».

Историк А. Преображенский предполагал, что движение гулящих людей наблюдалось из Европейской России в XVII-XVIII веках, и были это главным образом крестьянские общины с Русского Севера - устожане, вахане, вы-

чегжане, пинежане, мезенцы и архангелогородцы. Они, в основном, пробрались в Сибирь через Верхотурскую заставу. Многие новоприходцы имели возможность перемещаться (были гулящими), чтобы стать земледельцами. При миграциях они выпадали из феодально-крепостнических отношений и выбирали себе занятие по собственному желанию. Мужчины, женившись, определялись в крестьяне. Единственным источником существования этих людей была продажа своей рабочей силы или нищенство и разбой. Но от последнего, из-за строгости наказания, как правило, отказывались и занимались наемным трудом. Эти были и беглые рекруты, и разорившиеся приписные крестьяне, и бежавшие из-за непосильного труда при за-

водах. Сегодня территория Гулящих гор покрыта лесами с прорезанными на них просеками и отдельными горными вершинами. Острая гора, возвышающаяся на правом берегу реки Тагил, к югу от Медведь-Камня, обозначена на географических картах XIX века, имеет высоту 268 м над уровнем моря. Это закругленная вершина со смешанным редколесьем. Южный склон - пологий, с выхо-

дами небольших камней. По воспоминаниям Ивана Орлова, на вершине Острой горы до революции был установлен высокий деревянный крест. Самая высокая среди Гулящих гор - Яичная (318 м).

В северной части гряды выделяется известный всем Медведь-Камень. К его подножию по правому берегу реки Тагил ведут лесные тропинки из поселка Песчаный и от железнодорожной остановки «Площадка 350-й км». Неожиданно из-за леса открываются каменная осыпь и высокая скала в виде башни. А за ними стометровая стена Медведь-Камня. Вдоль реки Тагил скалистым уступом она протянулась почти на 300 метров. Перед скалой широкая поляна, за ней - узкая лента медленно текущей реки Тагил, а чуть выше по ней - перекат. Скала завораживает грандиозностью, на вершине различимы редкие сосны и металлическая геодезическая вышка. Название горы связано с тем, что она напоминает медведя, припавшего к речной воде. С южной стороны в скале пещера с высотой входа около двух метров и длинной углубления три метра. Считается, что в гроте, где найдены кремневые орудия и рубленые кости животных, была стоянка эпохи па-

леолита. На отвесной стене скалы есть еще одна пещера, у подножия встречаются осыпи камней.

На противоположном берегу находилась кратковременная стоянка первопротохода Ермака (Ермаково городище). В 1970 году тагильский краевед А. Кожевников предложил установить памятник Ермаку и его соратникам около горы Медведь-Камень. Эту идею поддержал археолог Ю. Сериков, в свою очередь предложив создать экспозицию выставки на Ермаковом городище.

Сергей Панкратов относит к Гулящим горам еще две вершины: Заячью и Лебяжинскую, которые отделены от основных реккой Лебяжкой, берущей начало на южной окраине поселка Рудника III Интернационала и протекающей вдоль улицы Вишневова. На горе Лебяжинской с 1720-х гг. началась разработка железной руды. В 1924-м добыча возобновилась, в 1948-м на шахте «Южная» стали применять подземный способ. В результате на горе Лебяжинской появились два карьера - восточный и западный пояса. В северной части ее обнаружена зона обрушения.

К северу от горы Лебяжьей находился Мраморный ка-

рьер, в настоящее время залитый водой. В 1865 году геологом В. Сапальским выявлено месторождение марганцевых руд, которое разрабатывалось с 1875 года. На Ивановском руднике добывали сурьечно-красный, с белыми прожилками мрамор и известняк. В 1921 году на марганцевый рудник через реку Лебяжку необходимо было срочно соорудить мост для узкоколейной железной дороги. Смотритель рудника обратился к комсомольцам, и группой во главе с Н. Зыковым мост был сооружен за один день. Гору часто посещают туристы и любители экстремальных прогулок, а это негативно сказывается на ее экологическом состоянии. Травяной покров на вершине вытоптан, разбросан мусор.

На мой взгляд, было бы неплохо проложить по Гулящим горам туристские тропы. Это в какой-то степени способствовало бы сохранению окружающей среды, дисциплинировало путешественников, расширило возможности для знакомства жителей и гостей города с местами нашей славной истории и с необыкновенной тагильской природой.

Андрей ПИЧУГИН,  
краевед.  
ФОТО АВТОРА.

■ ситуация

## Вспышка острой кишечной инфекции

В среду и четверг у 15 воспитанников и двух сотрудников специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната №15 были зарегистрированы признаки острой кишечной инфекции. Госпитализированы 11 человек. Решением администрации остальные учащиеся досрочно распущены на каникулы.

В ходе эпидемиологического расследования установлено несоблюдение требований санитарного законодательства относительно условий хранения особо скоропортящейся продукции, товарного соседства, технологии приготовления блюд, обработки яйца и овощей, сообщили в областном Роспотребнадзоре.

Специалисты провели все необходимые процедуры: лабораторное обследование персонала пищеблока, исследование суточных проб, сырой продукции, смывов с объектов окружающей среды и воды на микробиологические показатели. Материал находится в работе, результаты анализов станут известны позже.

Татьяна ШАРЫГИНА.

**ТЕЛЕФОНЫ**  
рекламной службы  
«Тагил-пресс»:  
**41-50-09**  
**41-50-10**

■ происшествия

## Вырвал сумку у пенсионерки

Вчера на территории города Нижнего Тагила и Горноуральского городского округа завершилась операция «Грабитель», в которой приняли участие экипажи вневедомственной охраны, наряды дорожно-патрульной службы, патрульно-постовой службы полиции, а также всего гарнизона. И их работа принесла свои плоды.

Как сообщили в пресс-службе УВД РФ по Свердловской области с дислокацией в Нижнем Тагиле, полицейским удалось раскрыть квартирную кражу, которая произошла на Вые. В дежурную часть отдела полиции №16 поступило сообщение от 26-летнего жителя Екатеринбурга и 37-летнего жителя Ревды, которые пояснили, что снимают квартиру в доме на Липовом тракте. Утром 22 октября они как обычно отправились на работу, а вечером вернулись и обнаружили пропажу личных вещей. У одного из них исчезли планшет Samsung, куртка, толстовка и 500 рублей, у второго - 3000 рублей. Благодаря своевременному обращению в полицию и четкому описанию похищенных вещей сотрудниками патрульно-постовой службы полиции по горячим следам был задержан 34-летний нерабо-

■ приговор

## Пытался напугать полицейского

Вынесен обвинительный приговор в отношении 28-летнего жителя Красногвардейска, который осужден за применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти.

Как сообщил помощник прокурора Тагилстроевского района Сергей Ганжа, 2 апреля старший оперуполномоченный по особо важным делам нижнетагильского наркоконтроля С., являющийся должностным лицом, осуществлял оперативно-розыскное мероприятие «Наблюдение» в отношении Я., подозреваемого в незаконном приобретении, хранении и перевозке без цели сбыта наркотических средств в особо крупном размере. Я., находясь в автомашине «Форд Фокус», подъехал к гостинице «Тагил». С. подошел к автомобилю, представился и предъявил служебное удостоверение, после чего потребо-

тающий тагильчанин, который в момент задержания был одет в похищенную куртку.

Сотрудникам уголовного розыска отдела полиции №16 удалось установить, что мужчина проник в квартиру свободным доступом. Он пояснил, что ранее снимал эту квартиру, но, освобождая помещение, не вернул ключи владельцу. В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по статье «Кража».

В этот же день, обходя жилой сектор, у дома №23 по улице Гвардейской участка уголовного розыска отдела полиции №19 стали свидетелями грабежа. 81-летняя тагильчанка возвращалась из магазина домой, когда сзади к ней подобрал мужчина, выхватил из ее рук сумку, в которой лежали телефон и кошелек, и бросился бежать. Скрыться ему не удалось: на пути следования злоумышленника оказались сотрудники полиции.

Задержанный был доставлен в дежурную часть ОП №19, похищенная сумка была возвращена потерпевшей. 30-летний неработающий мужчина отпущен под подписку о невыезде. Возбуждено уголовное дело по статье «Грабеж».

Елена БЕССОНОВА.

вал выйти из автомобиля. После того, как Я. проигнорировал законные требования и попытался скрыться, С. принял меры к его задержанию.

В целях психологического воздействия подсудимый произвел в сторону С. несколько выстрелов из пневматического газобаллонного пистолета Beretta, а затем нанес представителю правоохранительных органов удар в лицо рукояткой пистолета.

Оказалось, что Я. уже был ранее судим. Но при этом он положительно характеризуется по месту жительства, его сожительница ждет ребенка. Кроме того, Я. выплатил потерпевшему 30 тысяч рублей в качестве морального вреда. С учетом этих обстоятельств Я. назначено наказание в виде 14 месяцев лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Елена БЕССОНОВА.

■ из почты

## Славим возраст золотой

В конце октября в центре социального обслуживания Ленинского района сотрудники филиала №7 центральной городской библиотеки провели праздник «Славим возраст золотой».

Мероприятие позволило пенсионерам стянуть года, от души поиграть и повеселиться. Были веселые конкурсы, не обошлось без занимательных загадок, участники вспомнили сказки и литературных героев. Всех повеселил конкурс «Ловись, рыбка».

Воодушевили зал и украсили праздник частушки под аккомпанемент заводной гармони.

Юлия ТАБАТЧИКОВА, библиотекарь.

■ скоро каникулы

## Не рискуйте жизнью детей!

Тагильские школьники на этой неделе заканчивают первую учебную четверть и выходят на осенние каникулы. На этот раз дети будут отдыхать до 5 ноября. Одновременно с этим инспекторы ГИБДД объявили о начале профилактического мероприятия «Внимание: каникулы», которое направлено на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних тагильчан и продлится до 10 ноября.

То, что на дороге нужно быть внимательными всем участникам дорожного движения, никто не спорит. Однако по каким-то причинам и пешеходы, и водители с завидной регулярностью нарушают правила.

Вчера (23 октября) - Прим. ред.) проезжал на автомобиле перекресток улиц Карла Маркса и Вязовского, - обратился в редакцию «ТР» по телефону возмущенный до предела автовладелец Игорь Темников. - Движение там регулируется светофорами. Я двигался на зеленый свет и глазам своим не поверил, когда увидел, как пожилая женщина перебежала дорогу и при этом тащила за руку мальчика на запрещающий сигнал светофора. Естественно, притормозил, пропустил обоих пешеходов. Но, хочу спросить, что это: сверхнаглость или банальная спешка? Почему прожившие больше полвека люди так безответственно рискуют жизнью родных и близких? Хочется сказать таким: очнитесь! Решил обратиться в «ТР»: может быть, та самая бабуля читает «ТР», узнает себя и сделает правильные выводы...

Кстати, согласно статистике, за 9 месяцев 2013 года на территории Нижнего Тагила и Горноуральского городского округа зарегистрировано 34 ДТП с участием детей. В дорожных авариях 3 мальчика погибли, 33 - были травмированы. И только 10 ДТП из 34 произошло по вине самих детей. В львиной доли несчастных случаев виноватыми были взрослые.

О. ВЛАДИМИРОВА.

## От всей души поздравляем с юбилеем Сергея Георгиевича МАМАЕВА!



Любимый, дорогой наш человек,  
С юбилеем тебя поздравляем:  
Много счастья, здоровья желаем,  
Пусть печали пройдут стороной,  
Мы всегда будем рядом с тобой.  
Твоя семья

## Поздравляем дорогого и любимого Виталия Александровича СТАРИКА с 60-летием!

Желаем крепкого здоровья, любви и доброты!



Жена, сын, внучка

## Поздравляем с юбилеем, 60-и, днем рождения Виталия Александровича СТАРИКА!

Желаем крепкого здоровья, успехов и неиссякаемой энергии на благо развития массового спорта в городе Нижний Тагил! Свой путь в спорте Виталий Александрович начал с вратаря футбольной команды ДЮСШ «Уралец». Далее в этой же спортшколе работал тренером, передавая свой опыт подрастающему поколению. И сегодня Виталий Александрович продолжает отдавать все силы любимому делу: при его непосредственном участии восстановлено заброшенное футбольное поле стадиона ВХР на Красном Камне, создан футбольный клуб, команда которого неоднократно становилась чемпионом области.



Так держать, Виталий Александрович!

Спортивная общественность Нижнего Тагила

**Займы для пенсионеров**  
до 50 000 рублей  
без залога и поручителей

ул. Карла Маркса, 97 т.: 25-09-01, 25-09-83

Организатор торгов ИП Умнов Сергей Владимирович (454077, г. Челябинск, ул. Ржевская, 37-213, тел. 89080503431, e-mail: ymnov@rambler.ru) сообщает о результатах торгов в форме публичного предложения по продаже имущества ЗАО СХП «Уралвагонпро» (622924, Свердловская обл, Пригородный р-н, Новопаньшино с, Молодежная ул, 10; ОГРН 1026602089315, ИНН 6648021160). Торги признаны состоявшимися. Победитель - Игорь Викторович Адаев (454085, Челябинская область, Челябинск, ул. Марченко, д. 13в, 8, ИНН: 745202613469). Ценовое предложение - 25 200 руб. Заинтересованность победителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему отсутствует.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения и к системе горячего водоснабжения за III квартал 2013 года общества с ограниченной ответственностью «Райкомхоз-теплосети» приводится на сайте: [райкомхоз-теплосети.рф](http://райкомхоз-теплосети.рф)

НТ МУП «Горэнерго» информирует о размещении информации «О НАЛИЧИИ (ОТСУТСТВИИ) ТЕХНИЧЕСКОЙ ВОЗМОЖНОСТИ ДОСТУПА К РЕГУЛИРУЕМЫМ ТОВАРАМ И УСЛУГАМ РЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ» в сфере теплоснабжения, горячего и холодного водоснабжения, водоотведения за III квартал 2013 года на официальном сайте предприятия <http://mupgeroenergo.ucoz.ru>, в разделе «Квартальная информация».

Конкурсный управляющий ООО «Управляющая компания «ТС» (622005, Свердловская область, г. Нижний Тагил, ул. Техническая, д. 7, ИНН 6623029707, ОГРН 1069623030058); Осипов И.Д. (ИНН 666200290239, СНИЛС 013-101-600-57, НП СРО «Гильдия арбитражных управляющих», 420111, г. Казань, ул. Кремлевская, д. 13, а/я 370, ИНН 1660062005, ОГРН 1021603626098), утвержденный решением Арбитражного суда Свердловской области по делу №А60-23580/2012 от «14» января 2013 г. сообщает, что текст в сообщении, опубликованном в №197 от 19.10.2013 г. на 3 странице в части: «Начальная цена на транспортные средства, действует в течение 10 рабочих дней с момента публикации», следует читать в следующей редакции: «Начальная цена на транспортные средства, действует в течение 10 рабочих дней с 28.10.2013». Остальная часть сообщения о торгах является действующей



25 октября - 9 лет как нет с нами  
**Юрия Геннадьевича ГУРЬЕВА**

Душа умчалась к ясным небесам.  
Лишь память о тебе осталась нам.  
Всех кто его знал и помнит, просим  
помнить его добрым словом.

Жена, дети, родители и др. родные

баскетбол

«Воздушный бой» на Волге выиграли



Тайм-аут проводит главный тренер «Старого соболя» Сергей Ежов.

В среду вечером в Самаре «Старый соболя» провел первый выездной матч чемпионата России в сезоне-2013/14 и заставил «военных летчиков» ретироваться.

23 октября. «ЦСК ВВС-Красные Крылья» (Самарская область) – «Старый соболя» (Нижний Тагил) – 56:63 (18:18, 16:17, 13:15, 9:13). Кончателный счет с преимуществом нашей команды в семь очков ничего не говорит о той упорнейшей борьбе, которая складывалась на протяжении всего матча.

В течение первых трех десятиминутков тагильчане в основном лидировали, но отрыв на пару-тройку очков в баскетболе ничего не гарантирует. Так оно и случилось. В последней четверти «летчики» все чаще стали вырывать вперед, пошла череда тайм-аутов. В концовке тагильчанам удалось чуть-чуть обогнать соперника, хотя у нас упорно не шли штрафные броски.

16 очков (+10 подборов) набрал у нас Максим Синельников, 15 очков – Александр Голубев, 11 – Роман Кшнякин, 9 – Александр Вертелов, 5 – Илья Агинских, по 3 – Алексей Ма-

каров и Руслан Зудов (он сделал также 7 подборов), 1 очко заработал Сергей Вдовин. Хозяевам 20 очков принес 22-летний форвард Александр Князюк (рост 197 см), который прошлый сезон провел в основной команде «Спартак» (Санкт-Петербург). Вот такие у Самары асы.

Вчера состоялся повторный матч. Счет - 69:73 в пользу тагильчан. (Таблица - без учета этой игры).

Владимир МАРКЕВИЧ.

Высшая лига. Дивизион «А»

Table with 7 columns: М, Команда, И, В, П, Мячи, О, % побед. Lists teams like Neftkhimik Tobolsk, Staraya Soba, etc.

футбол

«Форум-НТ» - чемпион!

Завершился чемпионат города среди мужчин, интрига которого сохранялась до заключительных туров.

В итоге статус сильнейшей команды подтвердил «Форум-НТ», всего на два очка опередивший «Регион-66», усилившийся осенью игроками «Уральца-НТ». Победительница первого круга «Фортуна» долгое время удерживала лидерство, однако добраться до «золота» помешали многочисленные травмы и отъезд нескольких игроков в Екатеринбург на учебу.

Лучшим бомбардиром стал нападающий «Форума-НТ» Ильгиз Фаттахов, забивший 30 голов. Напомним, в недавнем прошлом он профессионально занимался футболом, выступал, в том числе, и в первой лиге.

По словам главного судьи чемпионата города Евгения Федотова, концовка турнира

оказалась несколько скромной из-за капризов погоды. Еще одна проблема - дефицит футбольных полей: основная нагрузка пришлась на стадионы «Фортуна» и «Высокогорец». Из-за большого количества желающих играть именно на этих полях матчи часто приходилось переносить.

Зимнее первенство города начнется в декабре. По предварительной информации, все встречи будут проходить на «Высокогорец».

Татьяна ШАРЫГИНА.

Table with 5 columns: № команда, И, В, Н, П, Очки. Lists teams like Forum-NT, Region-66, Fortuna, etc.

бывает же...

Аллигатор пришел в супермаркет

В Апопке, штат Флорида (США), аллигатор забрался в супермаркет и «забаррикадировал» дверь.

Рептилия подобралась к супермаркету и встала около автоматических дверей, из-за чего сенсоры непрерывно реагировали на нее, заставляя двери закрываться и открываться снова. Сотрудники магазина обезопасили покупателей — для этого им пришлось отключить автоматический механизм и запереть вход, оставив крокодила за воротами магазина.

Приехавшая на место происшествия полиция попыталась выманить животное с территории магазина, однако аллигатор не реагировал на их уловки — сотрудником правоохранительных органов пришлось вызвать службу охраны дикой природы. К тому времени, как прибыли специалисты, крокодил отошел от входа в здание и отправился к лесу в сторону озера.

Лента.Ру.



Иллюстрация ПЕТРА УПОРОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация города Нижний Тагил (ул. Пархоменко, 1а), МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» (пр. Ленина, 11) Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по УрФО. Регистр. свид. № ФСО-1-1302

Директор - главный редактор С.Л. ЛОШКИН Заместитель директора Б.Г. МИНЕЕВ Для справок по редакции Редакция: В.И. МАРКЕВИЧ, зам. директора - ответственный секретарь А.Е. ГОЛУБЧИКОВА, зав. отделом городского хозяйства Т.М. ШАРЫГИНА, зав. отделом информации Р.С. СВАХИНА, зав. отделом социального развития (вопросы образования, здравоохранения, культуры, соцзащиты и опеки) Н.М. СЕДОВА, зав. отделом городского хозяйства (вопросы коммунального хозяйства, экологии, транспорта, связи) О.В. ПОЛЯКОВА, зав. отделом экономики Дежурный по номеру - А.Е. ГОЛУБЧИКОВА

волейбол

Уверенный старт в еврокубке

«Уралочка-НТМК» в Екатеринбурге одержала победу над бельгийским «Астериксом» в матче 1/16 финала Кубка Европейской конфедерации волейбола – 3:0.

Вернувшись в строй пропустившая начало сезона из-за травмы Ирина Заряжко, но сыграть в оптимальном составе нашей команды вновь не удалось. Юлинка Русис пропускала встречу из-за повреждения, полученного несколько дней назад в поединке чемпионата России с краснодарским «Динамо».

В первой партии хозяйки площадки разгромили соперниц по всем статьям – 25:10. Затем гости осмелели, и «уралочкам» пришлось «включаться» по полной программе. Победили на классе – 25:21 и 25:23.

Главный тренер нашей команды Николай Карполь отметил, что на действиях игроков сказались усталость. Из-за нее и совершали несвойственные мастерам такого уровня ошибки.

Ответный матч пройдет в Бельгии 31 октября.

Татьяна ШАРЫГИНА.

Мир спорта

Генеральный секретарь РФС Анатолий Воробьев заявил изданию «Спорт-экспресс», что сборная России не будет играть товарищеские матчи с Испанией и Бразилией в ноябре 2013 года.

Воробьев подчеркнул, что соперники россиян на ближайшие игры определяются в ближайшие дни. «Вариантов много. Последнее слово за президентом РФС и Фабио Капелло», — добавил генеральный секретарь Федерации.

Английский футбольный клуб «Манчестер Сити» в матче группового этапа Лиги чемпионов обыграл московский ЦСКА со счетом 2:1.

Благодаря победе «Манчестер Сити» занял второе место в своей группе с шестью очками. ЦСКА находится на третьем месте, на счету клуба 3 набранных очка. Поражение от «Манчестера» стало вторым для московского клуба в рамках розыгрыша Лиги чемпионов 2013-2014.

Форвард французского футбольного клуба ПСЖ Златан Ибрагимович забил четыре мяча в матче группового этапа Лиги чемпионов с бельгийским «Андерлехтом», сообщается на официальном сайте первенства.

Матч, состоявшийся в среду, 23 октября, завершился по-

хоккей

Уступили в битве аутсайдеров

«Спутник» потерпел второе поражение подряд в очередной игровой серии. В матче с саратовским «Кристаллом» тагильчане забросили всего одну шайбу, а пропустили две. До поединка с нашей ледовой дружиной хозяева льда не могли выиграть в основное время почти месяца!

Команды, образно говоря, товарищи по несчастью: расположились по соседству в подвале турнирной таблицы. Поэтому заранее было понятно, что отсидеть в обороне никто не станет – соперники будут искать хоккейное счастье у чужих ворот.

Прогнозы оправдались: атак и контратак болельщики увидели в изобилии, но до опасных моментов дело практически не доходило. Неудивительно, ведь результативность клубы похвастать не могут, забросили всего по 30 шайб. «Спутник» - в 15 матчах, «Кристалл» - в 13.

В середине второго периода тагильчане впервые остались в меньшинстве (правила нарушил Владимир Воронцов), и хозяевам потребовалось всего 17 секунд, чтобы зажечь красный свет за воротами Александра Хомутова. На 54-й минуте защитник Евгений Шалдыбин сравнял счет, однако вновь «Спутник» подвела дисциплинированность. За удар клюшкой был удален командированный из «Ав-

томобилиста» нападающий Максим Зюзюкин, и «Кристалл» во второй раз реализовал большинство. Отвратительные тагильские хоккеисты не успели, но приложили для этого все силы, хотя концовку встречи провели вчетвером.

«Спутник» продолжил печальную традицию, появившуюся в этом сезоне, - проигрывать в гостях.

- Что не идет? С этим вопросом никак не можем разобратся, - приводит слова главного тренера нашей команды Алексея Фетисова официальный сайт ВХЛ. - Будем стараться как-то выхлестить из этой ситуации.

«Спутник»: Хомутов; Журавлев - Алексеев, Грибанов - Рожков - Жилко; Шалдыбин - Колесников, Зюзюкин - Козлов - Устьянцев; Ищенко - Жилин, Гурьев - Есирянов - Артамонов; Поляков - Постников, Воронцов - Чистяков - Д. Попов.

Сегодня наша команда, опустившаяся на 23-е место в турнирной таблице, встретится в Воронеже с «Бураном», которому уступила в прошлом чемпионате в 1/4 финала плей-офф.

Table with 13 columns: М, Клуб, И, В, ВО, ВБ, ПБ, ПО, ПШ, О. Lists teams like Toros, Kazanka, etc.

Кстати. Два воспитанника тагильской школы хоккея получили вызов на учебно-тренировочный сбор молодежной сборной России перед международным турниром «Четырех наций». Это защитник Дмитрий Юдин (1995 г.р.) и нападающий Вадим Хлопотов (1994 г.р.) Оба выступают в КХЛ. Юдин провел за питерский СКА 19 матчей, забросил одну шайбу и сделал результативную передачу. Хлопотов сыграл за ярославский «Локомотив» 11 поединков, забил один гол.

Татьяна ШАРЫГИНА.

Подпишись на «ТР» с любого месяца!

бедой ПСЖ со счетом 5:0. Также в рамках группового этапа Лиги чемпионов мадридский «Реал» обыграл «Ювентус» со счетом 2:1. Оба гола «Реала» записал на свой счет португалец Криштиану Роналду. Мюнхенская «Бавария» на домашнем стадионе с крупным счетом 5:0 обыграла чешский клуб «Виктория», дублем в немецком клубе отметился Франк Рибери. Украинский «Шахтер» в гостях проиграл немецкому «Байеру» со счетом 0:4. Победу на свой счет записал также «Манчестер Юнайтед», обыгравший «Реал Сосьедад» со счетом 1:0.

Петербургский «Зенит» обыграл «Порту» в третьем туре группового этапа Лиги чемпионов.

Встреча, состоявшаяся вечером во вторник, 22 октября, завершилась со счетом 0:1. Мадридский «Челси», выступающий в одной группе с «Зенитом», в гостях разгромил «Аустрию» из Вены — 3:0. После трех туров таблицу группы возглавляет «Атлетико» с 9 очками, у «Зенита» 4 очка, у «Порту» — 3, у «Аустрии» 1 очко.

В других матчах группового этапа Лиги чемпионов, состоявшихся 22 октября, лондонский «Челси» в гостях обыграл «Шальке» из Гельзенкирхена со счетом 3:0. Испанская «Барселона» сыграла на выезде вничью с итальянским «Миланом». Шотландский «Селтик» на своем поле обыграл голландский «Аякс» со счетом 2:1. Лондонский «Арсенал» на своем поле проиграл дортмундской «Боруссии» 1:2. Марсельский «Олимпик» также на своем поле уступил «Наполи» со счетом 1:2.

Лента.Ру.

об этом говорят

Роспотребнадзору без Онищенко не выжить?

Главная интрига последних двух дней разрешилась позавчера вечером: Геннадий Онищенко освобожден от должности главы Роспотребнадзора и назначен помощником премьер-министра Дмитрия Медведева. Соответствующие распоряжения подписаны главой правительства.



Как выяснили «Известия», отставка руководителя призвана ослабить надзорное ведомство. Увольнение Г. Онищенко - вынужденная мера, так как в Белом доме активно обсуждается вариант расформирования Роспотребнадзора, пояснили два собеседника в правительстве. При этом есть

вероятность, что Г. Онищенко сохранит пост главного санитарного врача России, пишет издание.

По словам одного из источников в Белом доме, функции санитарно-эпидемиологического контроля могут быть переданы на региональный уровень, контроль за продукцией сельского хозяйства отойдет Россельхознадзору, федеральный медицинский и санитарный контроль будет возложен на Минздрав.

«Естественно, Г. Онищенко об этом знает. Провести законопроект о расформировании Роспотребнадзора и распределении его функций при его руководстве ведомством не выйдет», - повторил чиновник слова своего коллеги. При этом Роспотребнадзор своими постоянными запретами срывает работу правительства по ряду важных вопросов, добавил он. Собеседники отметили, что одна из претензий к Г. Онищенко - его отрицательный отзыв о проекте создания детских садов на первых этажах многоквартирных домов.

Еще в декабре 2011 г. вице-премьер Дмитрий Козак предлагал ликвидировать Роспотребнадзор, передав функции санитарно-эпидемиологического контроля региональным властям. После разгрома скандала и резких высказываний Г. Онищенко это тему закрыли.

В тот момент воплотить в реальность предложение Д. Козака все равно бы не удалось - главу Роспотребнадзора поддерживал Владимир Путин, сообщает РБК.

Кстати. Вопрос расформирования Роспотребнадзора после ухода Геннадия Онищенко не рассматривается, заявил РИА «Новости» помощник вице-преьера Ольги Голодец, курирующей социальный блок, Алексей Левченко.

вопрос-ответ Вопросы присылайте в редакцию в письменном виде с пометкой «Вопрос-ответ» или звоните по редакционным телефонам, указанным на этой странице

Где можно изготовить пояс-оберег?

«На днях смотрела по ТВ-3 программу о самодельных оберегах и захотела сделать своей семье обережные пояса. В Нижнем Тагиле есть какие-нибудь курсы, где можно этому научиться?»

(Светлана Вдовина)

В Нижнетагильском музее-заповеднике мастер-классы по изготовлению славянских поясов-оберегов проводятся уже не первый год. Ближайший мастер-класс для всех желающих состоится в субботу, 26 октября, в 15.00, в семейном клубе «Посиделки». Сотрудники Музея быта и ремесел горнозаводского населения (ул. Тагильская, 26) расскажут извостолью и детям о символике русских поясов, традициях их изготовления, дарения и ношения, покажут технологию плетения пояса «на кружке». Какие нужны для этого материалы и другую подробную информацию вы можете узнать по тел.: 24-63-47 и 24-25-74.

Подготовила Людмила ПОГОДИНА.

Word search puzzle grid with various words hidden.

ОТВЕТЫ ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Песня. 2. Песня. 3. Песня. 4. Песня. 5. Песня. 6. Песня. 7. Песня. 8. Песня. 9. Песня. 10. Песня. 11. Песня. 12. Песня. 13. Песня. 14. Песня. 15. Песня. 16. Песня. 17. Песня. 18. Песня. 19. Песня. 20. Песня. 21. Песня. 22. Песня. 23. Песня. 24. Песня. 25. Песня. 26. Песня. 27. Песня. 28. Песня. 29. Песня. 30. Песня. 31. Песня. 32. Песня. 33. Песня. 34. Песня. 35. Песня. 36. Песня. 37. Песня. 38. Песня. 39. Песня. 40. Песня. 41. Песня. 42. Песня. 43. Песня. 44. Песня. 45. Песня. 46. Песня. 47. Песня. 48. Песня. 49. Песня. 50. Песня. 51. Песня. 52. Песня. 53. Песня. 54. Песня. 55. Песня. 56. Песня. 57. Песня. 58. Песня. 59. Песня. 60. Песня. 61. Песня. 62. Песня. 63. Песня. 64. Песня. 65. Песня. 66. Песня. 67. Песня. 68. Песня. 69. Песня. 70. Песня. 71. Песня. 72. Песня. 73. Песня. 74. Песня. 75. Песня. 76. Песня. 77. Песня. 78. Песня. 79. Песня. 80. Песня. 81. Песня. 82. Песня. 83. Песня. 84. Песня. 85. Песня. 86. Песня. 87. Песня. 88. Песня. 89. Песня. 90. Песня. 91. Песня. 92. Песня. 93. Песня. 94. Песня. 95. Песня. 96. Песня. 97. Песня. 98. Песня. 99. Песня. 100. Песня. 101. Песня. 102. Песня. 103. Песня. 104. Песня. 105. Песня. 106. Песня. 107. Песня. 108. Песня. 109. Песня. 110. Песня. 111. Песня. 112. Песня. 113. Песня. 114. Песня. 115. Песня. 116. Песня. 117. Песня. 118. Песня. 119. Песня. 120. Песня. 121. Песня. 122. Песня. 123. Песня. 124. Песня. 125. Песня. 126. Песня. 127. Песня. 128. Песня. 129. Песня. 130. Песня. 131. Песня. 132. Песня. 133. Песня. 134. Песня. 135. Песня. 136. Песня. 137. Песня. 138. Песня. 139. Песня. 140. Песня. 141. Песня. 142. Песня. 143. Песня. 144. Песня. 145. Песня. 146. Песня. 147. Песня. 148. Песня. 149. Песня. 150. Песня. 151. Песня. 152. Песня. 153. Песня. 154. Песня. 155. Песня. 156. Песня. 157. Песня. 158. Песня. 159. Песня. 160. Песня. 161. Песня. 162. Песня. 163. Песня. 164. Песня. 165. Песня. 166. Песня. 167. Песня. 168. Песня. 169. Песня. 170. Песня. 171. Песня. 172. Песня. 173. Песня. 174. Песня. 175. Песня. 176. Песня. 177. Песня. 178. Песня. 179. Песня. 180. Песня. 181. Песня. 182. Песня. 183. Песня. 184. Песня. 185. Песня. 186. Песня. 187. Песня. 188. Песня. 189. Песня. 190. Песня. 191. Песня. 192. Песня. 193. Песня. 194. Песня. 195. Песня. 196. Песня. 197. Песня. 198. Песня. 199. Песня. 200. Песня. 201. Песня. 202. Песня. 203. Песня. 204. Песня. 205. Песня. 206. Песня. 207. Песня. 208. Песня. 209. Песня. 210. Песня. 211. Песня. 212. Песня. 213. Песня. 214. Песня. 215. Песня. 216. Песня. 217. Песня. 218. Песня. 219. Песня. 220. Песня. 221. Песня. 222. Песня. 223. Песня. 224. Песня. 225. Песня. 226. Песня. 227. Песня. 228. Песня. 229. Песня. 230. Песня. 231. Песня. 232. Песня. 233. Песня. 234. Песня. 235. Песня. 236. Песня. 237. Песня. 238. Песня. 239. Песня. 240. Песня. 241. Песня. 242. Песня. 243. Песня. 244. Песня. 245. Песня. 246. Песня. 247. Песня. 248. Песня. 249. Песня. 250. Песня. 251. Песня. 252. Песня. 253. Песня. 254. Песня. 255. Песня. 256. Песня. 257. Песня. 258. Песня. 259. Песня. 260. Песня. 261. Песня. 262. Песня. 263. Песня. 264. Песня. 265. Песня. 266. Песня. 267. Песня. 268. Песня. 269. Песня. 270. Песня. 271. Песня. 272. Песня. 273. Песня. 274. Песня. 275. Песня. 276. Песня. 277. Песня. 278. Песня. 279. Песня. 280. Песня. 281. Песня. 282. Песня. 283. Песня. 284. Песня. 285. Песня. 286. Песня. 287. Песня. 288. Песня. 289. Песня. 290. Песня. 291. Песня. 292. Песня. 293. Песня. 294. Песня. 295. Песня. 296. Песня. 297. Песня. 298. Песня. 299. Песня. 300. Песня. 301. Песня. 302. Песня. 303. Песня. 304. Песня. 305. Песня. 306. Песня. 307. Песня. 308. Песня. 309. Песня. 310. Песня. 311. Песня. 312. Песня. 313. Песня. 314. Песня. 315. Песня. 316. Песня. 317. Песня. 318. Песня. 319. Песня. 320. Песня. 321. Песня. 322. Песня. 323. Песня. 324. Песня. 325. Песня. 326. Песня. 327. Песня. 328. Песня. 329. Песня. 330. Песня. 331. Песня. 332. Песня. 333. Песня. 334. Песня. 335. Песня. 336. Песня. 337. Песня. 338. Песня. 339. Песня. 340. Песня. 341. Песня. 342. Песня. 343. Песня. 344. Песня. 345. Песня. 346. Песня. 347. Песня. 348. Песня. 349. Песня. 350. Песня. 351. Песня. 352. Песня. 353. Песня. 354. Песня. 355. Песня. 356. Песня. 357. Песня. 358. Песня. 359. Песня. 360. Песня. 361. Песня. 362. Песня. 363. Песня. 364. Песня. 365. Песня. 366. Песня. 367. Песня. 368. Песня. 369. Песня. 370. Песня. 371. Песня. 372. Песня. 373. Песня. 374. Песня. 375. Песня. 376. Песня. 377. Песня. 378. Песня. 379. Песня. 380. Песня. 381. Песня. 382. Песня. 383. Песня. 384. Песня. 385. Песня. 386. Песня. 387. Песня. 388. Песня. 389. Песня. 390. Песня. 391. Песня. 392. Песня. 393. Песня. 394. Песня. 395. Песня. 396. Песня. 397. Песня. 398. Песня. 399. Песня. 400. Песня. 401. Песня. 402. Песня. 403. Песня. 404. Песня. 405. Песня. 406. Песня. 407. Песня. 408. Песня. 409. Песня. 410. Песня. 411. Песня. 412. Песня. 413. Песня. 414. Песня. 415. Песня. 416. Песня. 417. Песня. 418. Песня. 419. Песня. 420. Песня. 421. Песня. 422. Песня. 423. Песня. 424. Песня. 425. Песня. 426. Песня. 427. Песня. 428. Песня. 429. Песня. 430. Песня. 431. Песня. 432. Песня. 433. Песня. 434. Песня. 435. Песня. 436. Песня. 437. Песня. 438. Песня. 439. Песня. 440. Песня. 441. Песня. 442. Песня. 443. Песня. 444. Песня. 445. Песня. 446. Песня. 447. Песня. 448. Песня. 449. Песня. 450. Песня. 451. Песня. 452. Песня. 453. Песня. 454. Песня. 455. Песня. 456. Песня. 457. Песня. 458. Песня. 459. Песня. 460. Песня. 461. Песня. 462. Песня. 463. Песня. 464. Песня. 465. Песня. 466. Песня. 467. Песня. 468. Песня. 469. Песня. 470. Песня. 471. Песня. 472. Песня. 473. Песня. 474. Песня. 475. Песня. 476. Песня. 477. Песня. 478. Песня. 479. Песня. 480. Песня. 481. Песня. 482. Песня. 483. Песня. 484. Песня. 485. Песня. 486. Песня. 487. Песня. 488. Песня. 489. Песня. 490. Песня. 491. Песня. 492. Песня. 493. Песня. 494. Песня. 495. Песня. 496. Песня. 497. Песня. 498. Песня. 499. Песня. 500. Песня. 501. Песня. 502. Песня. 503. Песня. 504. Песня. 505. Песня. 506. Песня. 507. Песня. 508. Песня. 509. Песня. 510. Песня. 511. Песня. 512. Песня. 513. Песня. 514. Песня. 515. Песня. 516. Песня. 517. Песня. 518. Песня. 519. Песня. 520. Песня. 521. Песня. 522. Песня. 523. Песня. 524. Песня. 525. Песня. 526. Песня. 527. Песня. 528. Песня. 529. Песня. 530. Песня. 531. Песня. 532. Песня. 533. Песня. 534. Песня. 535. Песня. 536. Песня. 537. Песня. 538. Песня. 539. Песня. 540. Песня. 541. Песня. 542. Песня. 543. Песня. 544. Песня. 545. Песня. 546. Песня. 547. Песня. 548. Песня. 549. Песня. 550. Песня. 551. Песня. 552. Песня. 553. Песня. 554. Песня. 555. Песня. 556. Песня. 557. Песня. 558. Песня. 559. Песня. 560. Песня. 561. Песня. 562. Песня. 563. Песня. 564. Песня. 565. Песня. 566. Песня. 567. Песня. 568. Песня. 569. Песня. 570. Песня. 571. Песня. 572. Песня. 573. Песня. 574. Песня. 575. Песня. 576. Песня. 577. Песня. 578. Песня. 579. Песня. 580. Песня. 581. Песня. 582. Песня. 583. П